Дети с младшего возраста должны понимать, что огонь – это большая опасность для всех. Для того, чтобы уже дошкольники знали, как себя вести при малейшей опасности, взрослые должны их этому научить, поэтому с  преподавательским составом детских дошкольных учреждений Центрального района проводятся регулярные занятия и беседы. Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района после проведения проверок на надлежащее выполнение требований пожарной безопасности в образовательных учреждениях, следом проводят занятия по пожарной безопасности со всеми сотрудниками детских учреждений. 
Так, государственный инспектор Центрального района по пожарному надзору Голышкина Мария Николаевна провела в марте занятия с преподавательским и техническим персоналом Детского сада № 24 по адресу: ул. Новгородская, д. 25, Центра внешкольной работы Центрального района по адресу: ул. Херсонская, д. 2, и Центра образования № 80 по адресу: ул. 8-я Советская ул., д. 62. На таких занятиях особое внимание уделяется причинам возникновения пожаров в зданиях, и их профилактике. Особое внимание уделяется тому, как должен действовать персонал детского учреждения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, умение пользоваться средствами пожаротушения. 
Профилактика – важнейшая практика Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу.
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