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В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 17.07.2013 № 461-83 «Об образовании в Санкт-Петербурге» государственные общеобразовательные учреждения, находящиеся в ведении администрации Центрального района Санкт-Петербурга, реализующие основные общеобразовательные программы, закрепляются за территорией района.
Прием на обучение в первый класс для граждан организован в 3 этапа:
1 этап (15.12.2016-19.01.2017) – подача заявлений гражданами, чьи дети имеют преимущественное право при приеме в образовательную организацию.
Основные критерии приема: для региональных льготников: обучение в данной образовательной организации старших братьев или сестер, штатная должность родителя (законного представителя) в данной образовательной организации; для федеральных льготников: место жительства семьи в микрорайоне, закрепленном администрациями районов Санкт-Петербурга для проведения первичного учета детей.
2 этап (20.01.2017-30.06.2017) – подача заявлений гражданами, чьи дети проживают на закрепленной территории в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 26.06.2013 № 461-83 «Об образовании в Санкт-Петербурге» - территории Центрального района Санкт-Петербурга. 
Основные критерии приема: проживание ребенка в микрорайоне, закрепленном администрацией Центрального района Санкт-Петербурга для проведения первичного учета детей. 
3 этап (с 01.07.2017) – подача заявлений гражданами, чьи дети не проживают 
на закрепленной территории.
Прием документов и заявлений осуществляется:
1. Через портал «Государственнфые и муниципальные услуги Санкт-Петербурга» (www.gu.spb.ru)
2. Через Государственное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»
Предоставление документов в образовательную организацию осуществляется после получения родителем (законным представителем) приглашения в образовательную организацию с указанием даты и времени приема документов.
Для приема в первый класс образовательной организации родители (законные представители) предъявляют в образовательную организацию следующие документы:
— свидетельство о рождении ребенка;
— свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;
— документы, подтверждающие преимущественное право зачисления граждан на обучение в образовательную организацию (при наличии).
Документами, подтверждающими проживание ребенка  на закрепленной территории, являются:
— свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (форма № 8);
— свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания (форма № 3);
— паспорт одного из родителей (законных представителей) с отметкой о регистрации по месту жительства;
— справка о регистрации по форме № 9 (равнозначно выписка из домовой книги)
с данными о регистрации ребенка и (или) его родителя (законного представителя) и (или) данными о правоустанавливающих документах на жилое помещение, выданных на имя ребенка и (или) его родителя (законного представителя);
— документы, подтверждающие право пользования жилым помещением ребенком и (или) его родителем (законным представителем) (свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, договор безвозмездного пользования жилого помещения и др.).
Родители (законные представители) представляют один из перечисленных  документов.

