Дети любого возраста должны понимать, что огонь – это большая опасность для всех. Например, для того, чтобы дошкольники знали, как себя вести при малейшей опасности, взрослые должны их этому научить, и, как известно, лучше всего правила запоминаются маленькими детьми в игре. Так в детском саду № 103 по адресу: ул. Александра Невского, д. 7, прошла эстафета по пожарной безопасности, на которой присутствовала инспектор по пожарному надзору Центрального района Ковалева Екатерина Ренардовна. Вместе с сотрудником МЧС ребята в игровой форме изучили действия в случае возникновения возгорания и правила пожарной безопасности. 
Но занятия на объектах образования инспектора ОНДПР Центрального района проводят не только с детьми, но и с преподавательским составом. Например, инструктажи по пожарной безопасности были проведены в школе № 612 по адресу: ул. Звенигородская, д.30, и в школе № 207 по адресу: Невский пр. д. 108, на которых сотрудники МЧС подробно рассмотрели причины возникновения пожаров в образовательных учреждениях и в быту, а также уделили особое внимание проверки знаний персонала школ своих действий во время возникновения возгорания и их умение пользоваться первичными средствами пожаротушения.

В настоящее время профилактическая работа является важным направлением деятельности Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу.
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