Анализ работы коллектива ГБОУ школы №167 Центрального района Санкт- Петербурга по сохранению и укреплению здоровья учащихся в период с 2011 по 2014 г.г.
Школьная среда – мощный фактор, влияющий на здоровье детей, поэтому важно эту среду сделать органичной, естественной для ребенка. В связи  с тем, что большую часть времени дети пребывают в школе, возникает необходимость превращения образовательной среды в реалибитационно-оздоровительную и просветительскую среду, с целью создания единого адаптационного пространства, неразрывно соединяющего педагогику, психологию, медицину, школу и семью. 

Анализ практики учебно-воспитательной работы свидетельствует о том, что многие педагоги используют здоровьесберегающие технологии или отдельные их элементы.

Среди условий, обеспечивающих эффективное решение проблемы сохранения и укрепления здоровья детей исключительное значение имеет возрастной подход к организации школьной жизни ребенка. Суть этого подхода заключается в том, чтобы при разработке и внедрении в образование различных технологий обучения реально учитывать закономерности психического развития детей.

Здесь исключительное значение имеет:

во-первых, самостоятельность каждого возраста: полнота реализации возможностей ребенка; опора на достижения предыдущего этапа развития;

во-вторых, индивидуализация образования: учет способностей, интересов, темпа продвижения ребенка; создание условий для его развития, независимо от уровня исходной подготовленности.

Возрастной подход к обучению и воспитанию детей, ориентированный  на сохранение и укрепление их здоровья, позволяет выделить принципы отбора содержания и методов образования и его использует большинство учителей нашей школы.

Изменяется характер контроля в процессе обучения. Важную роль приобретают показатели возрастных и индивидуально-личностных возможностей и интересов ребенка, показатели социализации детей, а также показатели здоровья школьников. 

Контроль за качеством обучения – это, прежде всего, контроль психолого-педагогических условий образования, а не комплекс требований, предъявляемых к ребенку. Без формирования у детей навыков полноценной учебно-познавательной работы, без сохранения особой познавательной мотивации, без становления самосознания и самооценки ребенка как субъекта учебной деятельности нельзя говорить о здоровьесберегающем обучении.
На протяжении 3-х лет (2011- 2014 гг.) сохранению и укреплению здоровья учащихся способствуют следующие моменты организации обучения и воспитания детей в школе:
1) Создание службы здоровья, в задачи которой входило:
– приведение в соответствии с санитарными нормами и правилами образовательной среды школы: мебели, режима освещения, проветривания помещений, режима работы школы (школа работает в одну смену), учебного плана, наполняемости классов, структуры урока, психологического комфорта;

– контроль проведения физминуток  на уроках в начальной школе и в 5 классе;

–контроль за учебной нагрузкой учащихся,

–контроль организации питания учащихся,

– контроль за внедрением  здоровьесберегающих технологий в учебный процесс и во внеклассную работу.

2) Использование здоровьесберегаюших технологий на уроке.
Использование здоровьесберегаюших технологий учителем на уроке и при проведении организационно-педагогических мероприятий, т.е. защита здоровья учащихся от нанесения потенциального вреда, является важнейшей задачей школы и каждого учителя по подготовке ученика к самостоятельной жизни. Это предполагает необходимость формирования у учащегося культуры здоровья, воспитание потребности вести здоровый образ жизни, обеспечение необходимыми знаниями, формирование соответствующих навыков. Положительный опыт в данном направлении отмечается у всех педагогов школы.

Применение в учебном процессе индивидуально-дифференцированной технологии дает возможность работать с разными детьми, помогать неуспевающим учащимся, не забывая уделять внимание наиболее успешным. При таком подходе часто – используется распределение на уроке учебного материала, согласно уровням обученности детей в виде карточек с индивидуальными заданиями.

При повторении, обобщении и контроле педагогами часто применяется методика свободного выбора учащимися разноуровневых заданий. Используется работа по группам, дополнительные индивидуальные занятия с отстающими учащимися во внеурочное время, консультации с сильными (подготовка к экзаменам, олимпиадам, конкурсам).

Среди учителей-предметников часто применяется игровая технология, так как игра приближает речевую деятельность к естественным нормам, развивает навыки общения, способствует эффективной отработке языкового программного материала, обеспечивает практическую направленность обучения.

Включение элементов игры в учебный процесс дает возможность направить эмоциональную и умственную активность учащихся на овладение материалом в новой ситуации, учитывая при этом тот фактор, чтобы учебный материал был доступен, а приемы и виды работ интересны для них.

Применение игровых технологий на уроках в комплексе с другими приемами и методами организации учебных занятий укрепляет мотивацию на изучение предмета, помогает вызвать положительные эмоции, увидеть индивидуальность детей.

Здоровый ученик с удовольствием включается во все виды деятельности, он жизнерадостен, оптимистичен, открыт в общении со сверстниками и педагогами. Это залог успешного развития всех сфер личности, всех его свойств и качеств.

Принцип здоровьесбережения является системообразующим. Осознание ценности здоровья одинаково для всех участников образовательного процесса. Состояние здоровья ученика может стать причиной отставания ребенка в учебе. Негативные последствия этого как для него самого, так и для отношений, складывающихся между ним и членами семьи, так или иначе отражаются на состоянии всего общества. Негативно влияют на здоровье учащихся малоподвижность во время урока и слабое разнообразие видов учебной деятельности. В противодействие этому в процесс обучения, особенно в начальных классах, вводятся так называемые «динамические паузы».

Динамические паузы обязательно включают в себя упражнения для снятия напряжения глаз и профилактики ухудшения зрения. 

Уроки физической культуры проходят по расписанию. При благоприятных погодных условиях уроки проводятся на улице.

Отдельное внимание педагоги уделяют объему и сложности материала, задаваемого на дом. Основные его пункты разбираются на уроке совместно с учениками, чтобы дети усвоили их в процессе занятия, а дома осталось только повторить. 

 Хорошо дидактически проработанный урок – самый здоровьеориентированный для всех его участников.

Забота о здоровье школьников – это и контроль за нормами и требованиями школьной гигиены, и профилактика заболеваний, наиболее часто встречающихся у детей школьного возраста, и выявление патогенных (способных вызвать развитие заболеваний) факторов учебно-воспитательного процесса, и выявление скрытых причин школьной неуспешности и отклонений в поведении. Если все в школе будут об этом помнить, прилагать усилия в решении детских проблем по вопросам сохранения и коррекции здоровья учащихся, то можно надеяться, что здоровье наших детей в школе если не улучшится, то не будет падать.

Неэффективное использование учителем педагогических приемов и способов воздействия негативно влияет на психологическое здоровье ученика разными путями: через повышенную утомляемость, возникновение состояний стресса, снижение восприятия, ухудшение запоминания, формирование негативного отношения к обучению, нарушение дисциплины. 

С каждого урока ученики должны уходить с обоснованным ощущением, что они научились чему-то для них новому. Формальная и многозначительная фраза о том, какую интересную и важную тему узнали сегодня ученики, воспринимается скорее как свидетельство о неудачно проведенном уроке

Таким образом, урок – главное поле реализации здоровьесберегающих образовательных технологий и проверки педагогической компетенции учителя. 

Мы считаем, что учителя и специалисты нашей школы ищут самые оптимальные пути обучения детей, используют передовые педагогические технологии для того, чтобы процесс учения был радостным, доступным для всех учащихся, здоровьесберегающим.

3) Организация проектно-исследовательской деятельности учащихся.
На протяжении 3-х лет в 167 школе Центрального района Санкт- Петербурга предпринималась попытка внедрить проектно исследовательскую деятельность в учебный процесс. Для формирования у учащихся умений и навыков проектирования нужна целостная система. Организация проектной деятельности требует грамотного и
Научно - обоснованного подхода.
Исследовательская деятельность учащихся была направлена на выполнение общешкольных проектов: 

	Учебный год
	Тема проекта

	2011-2012
	«Дышать легко»

	2012-2013
	«Вода -  наша жизнь»

	2013-2014
	«Мы то ,что мы едим»


ГБОУ школа № 167 – это школа с профильным изучением химии и биологии, поэтому в программу здоровьесбережения мы вводим экологический компонент. Здоровье человека напрямую зависит от воздуха, которым он дышит; продуктов, которые он ест; и  воды, которую он пьёт.
 Работа над проектами проводится поэтапно. Метод проектов как педагогическая технология не предполагает жесткой алгоритмизации действий, но требует следования логике и принципам проектной деятельности. 

Необходимым условием для выполнения учащимися исследовательских проектов является их теоретическая подготовленность. С этой целью в 2012-2013 году были откорректированы некоторые учебные планы, а именно в элективном предпрофильном курсе «Введение в экологию» в 9классе была расширена тема «Водная среда обитания». На занятиях рассматривались вопросы:

1.Характеристика водной среды;

2.Гидробионты и их адаптации;

3.Экологические группы гидробионтов;

4.Биоиндикация пресных водоемов по планктонным и бентосным организмам;

5.Биогенное загрязнение воды и процессы эвтрофирования;

6.Влияние качества потребляемой воды на здоровье человека.

Данный элективный курс заканчивается школьной конференцией  в мае, во время которой учащиеся защищают свои исследовательские проекты выполняемые в течении года. В этом году учащимся 9 класса были предложены следующие темы исследовательских работ:

· Экологическое состояние водных акваторий Санкт-Петербурга.

· Загрязнение воды бытовой химией.

· Нетоксичная бытовая химия.

· Родники Санкт- Петербурга.

· Очистка питьевой воды в домашних условиях.

· Талая и кипяченая вода, что выбрать?

· Вода, которую мы пьём.

В курсе биологии 8-го класса «Человек и его здоровье» введен раздел «Вода, которую мы пьём» в который вошли следующие темы:

· Вода в нашем теле.

· Водно- солевой баланс организма.

· Регуляция водно-солевого баланса.

· Влияние качества воды на здоровье человека.

· Вредные и полезные напитки.

Исследовательский  проект 8-а класса «Не дай себе засохнуть» выполнялся  в рамках общешкольного проекта «Вода – это жизнь». 

Цель работы: Проанализировать напитки, которые пьёт человек, выявить среди них полезные и вредные. 

Работа включала в себя следующие задачи:

1. Выяснить:

· Почему человек не может существовать без воды;

· Сколько жидкости должен употреблять человек в определенном возрасте;

· Какие напитки лучше утоляют жажду;

· Почему во время болезни человеку необходимо много пить.

2.Собрать и подготовить презентационный материал о напитках, употребляемых людьми.

3.Установить критерии по которым напитки можно поделить на полезные и вредные.

4.Разработать анкету, для выяснения предпочтений в выборе напитков учащимися нашей школы.

5. Провести анкетирование, обработать полученные результаты.

6.Подготовить презентацию и доклад по данной теме.
Учащиеся хорошо справились с поставленными перед ними задачами. Функция  учителя заключалась в поэтапном контроле за выполнением этих задач. Во время игры по станциям участники пректа представили фрагменты своей работы, провели анкетирование учащихся школы. Обработка результатов анкетирования  будет закончена к итоговой школьной конференции в конце учебного года.

Учащиеся 5-7 классов были охвачены кружковой работой. 

Годичный исследовательский проект 5-а класса называется «Биоиндикация воды»

Цель работы заключалась в оценке  экологическое состояние городского пруда и его протоков по гидрохимическим и гидробиологическим параметрам.

Работа включала в себя следующие задачи:

· Отобрать пробы воды; фито- и зоопланктона;
· Провести химический анализ воды в лаборатории; выявить сезонные изменения воды по химическим параметрам;
· Изучить видовое разнообразие планктонных организмов пруда Аллеи городов побратимов Московского района СПБ;
· Оценить экологическое состояние водоёма по химическим и гидробиологическим параметрам; 
Внимание детей во время выполнения проекта акцентировалось на том, что в современных границах Санкт-Петербург расположены 93 водотока. Эти водные объекты имеют очень большое значение для города и людей, живущих в нем. Однако следует помнить о том, что реки и каналы города впадают в Неву; Нева в Ладожское озеро. Из Невы и Ладоги осуществляется водозабор и эта вода по трубопроводу поступает в наши дома. Следовательно, экологическое состояние городских водоёмов оказывает большое влияние на здоровье жителей Санкт - Петербурга.

В 2012-2-14гг. ГБОУ школа №167 принимает активное участие в  Региональном проекте дистанционного экологического образования «Исследователь природы».

Цель проекта заключается в создании дистанционного образовательного пространства разновозрастных учебно - исследовательских групп для воспитания экологической культуры учащихся.

В задачи проекта входит:

· объединение усилий участников проекта в практической и теоретической областях и на сетевом уровне для решения проблем воспитания экологической культуры;

· предоставление возможности участвовать в исследовательской деятельности учащимся разного возраста;

· получение учащимися практических навыков исследования окружающей среды, ознакомление с алгоритмами исследовательской работы;

· усовершенствование навыков работы с информацией на примере проведения исследовательских работ и последующего оформления результатов.

Исследовательский проект 7-а класса выполнялся в рамках  Регионального дистанционного проекта «Исследователь природы».  

Цель работы заключалась в проведении исследования снежного покрова в Центральном районе СПб и в парке на Елагином острове.

 Работа включала в себя следующие задачи:

· выбрать место для отбора проб;

· изучить состояние снежного покрова на пробных площадках;

· сделать описание  внешнего состояния снега;

· определить его физические характеристики;

· отобрать пробы для органолептического и химического анализа талой воды. 

В рамках проекта «Исследователь природы» учащиеся 167 школы в течении года участвовали в разнообразных экскурсиях на водные объекты Ленинградской области.

Исследовательская  деятельность  содержит большой здоровьесберегающий потенциал так как с одной стороны возможно  применение метода проекта с целью исследования тем, связанных с восстановлением, поддержанием и укреплением здоровья. Кроме того важно создание психологического комфорта для учащихся во время выполнения исследовательских проектов. 

Задача нашей школы заключается в необходимости помочь каждому ребенку осознать свои способности, создать условия для их развития, способствовать сохранению и укреплению здоровья ребенка, т.е. осуществлять личностно-ориентированный подход при обучении и воспитании. Любая личностно-ориентированная технология вправе называться здоровьесберегающей. 

