Приложение 4.1.
 Оформление классных комнат в соответствии с требованиями здоровьесбережения.
      Оформление классных комнат соответствует требованиям здоровьесбережения: парты и стулья соответствуют росту учащихся, находятся на допустимом расстоянии от доски и стен.
Мебель в школьных кабинетах соответствует СанПиН 2.4.2.2821-10. Мебель подобрана соответственно росту обучающихся, произведена ее цветовая маркировка, которая нанесена на видимую боковую наружную поверхность стола и стула. Парты расставлены в учебных помещениях по номерам: меньшие - ближе к доске, большие - дальше. При оборудовании учебных помещений соблюдаются следующие размеры проходов и расстояния в сантиметрах:
- между рядами двухместных столов - не менее 60;

- между рядом столов и наружной продольной стеной - не менее 50 - 70;

- между рядом столов и внутренней продольной стеной (перегородкой) или шкафами, стоящими вдоль этой стены, - не менее 50;

- от последних столов до стены (перегородки), противоположной классной доске, - не менее 70, от задней стены, являющейся наружной, - 100;

- от демонстрационного стола до учебной доски - не менее 100

- от первой парты до учебной доски - не менее 240;
 Классные доски (с использованием мела) изготовлены из материалов, имеющих высокую адгезию с материалами, используемыми для письма, хорошо очищаются влажной губкой, износостойки, имеют темно-зеленый цвет и антибликовое покрытие. 
Кабинеты начальной школы № 27, 26, 23, 25 оборудованы интерактивными досками, отвечающими гигиеническим требованиям. При использовании интерактивной доски и проекционного экрана обеспечено равномерное ее освещение и отсутствие световых пятен повышенной яркости.
Классные доски имеют лотки для задержания меловой пыли, хранения мела, тряпки, держателя для чертежных принадлежностей.
   Во всех кабинетах начальной школы имеются постоянно обновляющиеся информационные уголки зоровья. Ответственные за оформление и обновление классные руководители: Колесниченко Л. А., Полякова С. А., Четышева Р. А., Новикова В.В., Синицына Н. В., Бирюкова Ю. Г., Агеева И.Л., Глазкова С. В. Ответственный за контроль зам.дир. по УВР в начальной школе Колесниченко Г. Г.
