Приложение 5.3.
Оформление образовательного пространства наглядной агитацией по вопросам формирования здорового образа жизни детей и подростков.
Средовое проектирование

      Оформление школьного образовательного пространства наглядной агитацией для формирования здорового образа жизни детей и подростков позволят осмыслить, утвердить, и принять ценности здорового образа жизни.
     В школе организованы подпространства, позволяющие учащимся

 (      формировать гигиенические навыки обучающихся;

(       изучить основы профилактики заболеваний;

(       соблюдать режим двигательной активности.
   В холле 1 этажа находятся информационные стенды психолога, опытно-экспериментальной работы школы, организации здорового питания учащихся. 

   В рекреации 2 этажа, закреплённой за ступенью начальной школы, постоянно обновляющиеся стенды по формированию культуры здорового образа жизни. Контроль за обновлением информации осуществляет зам.дир. по УВР Колесниченко Г. Г.

   В каждом кабинете начальной школы находится уголок здоровья. Ответственность за оформление и обновление лежит на классных руководителях начальной школы.

   В ходе опытно-экспериментальной работы, во время проведения учебных проектов, все классы участвуют в оформлении школы и своих кабинетов: оформляют тематические выставки, рисуют стенгазеты. Лучшие работы отмечаются грамотами, подарками.
